

## 众人皆在被欺骗状态下生活

全世界是被欺骗的信息洗脑，各位就是随便找人问一下，甚至在教会里面的人也问他一下，他的整个思想是被骗的：我们地球的历史 13 亿年，我们人类是从猴子变成的，一百万年渐渐进化，所以最重要的根本的东西全部都被欺骗。你离开世界之后到什么地方去？从亚当到现在千千万万、万万亿亿的人，来了这个世界，他们都在哪里？各位这些的事实是我们真的要得到智慧来数算，我们天天的日子是非常尊贵的事，非常重要的事，全世界被欺骗了。

魔鬼撒但的作为，是看人能够会知道的，那个人被骗的程度，那个人弄瞎心眼的程度，那个人心里被假道欺骗的程度。然后关注不应该要关注的事情，兴趣不应该兴趣的事情，整个的生命里面是很混乱，也没有很清楚的会幕，思想没有前后，没有过程，没有系统的人的光景。我们的孩子一生下来，一直长到真正的蒙恩之前他们的生命的光景，我们一看都知道魔鬼撒但的工作在哪里。所以你能够会针对它，你看见而针对它，这个的力量是完全是不一样的。

人人都在完全被欺骗的这样的状态里生活，当我们的眼睛打开看的时候，全世界是死的。人走路好像是僵尸一样的行尸走肉。真的是我的眼光里面是这样看见的。所以我特别警醒谨守，因为我发现，我也很容易一下子变成那样的一个光景。人人都在罪里，不认识基督是创造主，甚至在教会里面的人，不懂得看见他、事奉他。都是我、我的家庭、我的儿子，上帝在哪里？上帝的计划在哪里？都是罪恶当中生活的人，所以咒诅灾殃充满在整个世界。

我也想讲喜乐的信息，但是主的话语、圣灵光照我，我看到的光景是非讲不可，也非反复不可，就是每次我们相聚的时候，我们要警醒的意思是什么？谨守的意思是什么？你靠什么来要守望祷告，对不对？这是一个事实！咒诅灾殃到处都有，特别今年，一直到九月 28 号，我是看的，就是赎罪年对不对？大禧年、以色列第 70 个大禧年结束的日子是九月 28 号了。然后，多一年两年当中，整个的历史是很清楚的证明，每一次有这样的事情的时候，真的是犹太人，教会很大的一个变化。

所以特别这样的事实、这样的眼光是能帮助我，能够每一天警醒谨守，因为我要平安，因为我要安息，因为我要知道我的今天走的脚步要多得永远的冠冕，

今天我口里讲出来的话能够会保守我所爱的，我祝福了我所爱的，必定要守望、要吹号的！

全世界的人真的是洗脑了，正确的信息是要洗脑的对不对？但是完全是灭绝自己的那种的道理来洗脑的一个光景。然后人的关心、人的兴趣、人要得着的，我们会知道完全是撒旦、魔鬼、欺骗者、说谎者，掌管他的生命的光景。但愿我们华府基督生命堂，这个时代的我们圣徒，是都眼睛明朗起来。不但自己谨慎，乃是看人的时候能够会分辨诸灵，人的灵里的光景，甚至不需要讲话，你明白了，你祷告得到功效，他能够得到保护的，你今天默默的心里面祷告，主会成就的。所以，我们的圣徒真的是很正确的要看到，他们的一个光景。你看后面的人也一直佩服他们，苏格拉底、孔子、布达、他们留下来的光景好吗？信从他们的道理的中东好吗？西藏好吗？东南亚好吗？哪个地方好？我们华人的历史好吗？孔子留下来的那个被骗的道理，真的是释放了我们姐妹们吗？释放了我们的后代吗？叫我们明白不知生焉知死这样的道理的，圣经明明说我们会知道死之后的这个日子，当然孔子强调的是活着的时候要更认真的意思。

其实我是中学高中都在教会学校里面，每天做崇拜的，有八位学校牧师的这个的学校长大，主的恩典！然后我现在记得中学高中的时候，很多的我的同学们是因孔子的那句话跌倒的，对啊，不管这个死亡以后的事，甚至跟校牧有这样的辩论的，这样的同学也有不少，所以我们很多年轻人就是跌倒的。所以不但他们灭亡，以后的人还佩服他们的话语。各位，那么多的英雄，亚历山大在哪里？拿破仑在哪里？希特勒、斯大林、毛泽东、金日成、迈克尔杰克逊在哪里？那个教皇在哪里？这个世界上好像最有上帝的样子，这样的人都在哪里？去过天堂地狱的人，很清楚的给我们作见证，他们都在地狱里面了。迈克尔杰克逊甚至说你们千万不要听我的歌，我的歌你们一听了，地上有所唱过的声音来的时候，我在地狱里面何等的痛苦啊！

各位真的要看的很清楚，我们很多人还没有接受正直的真理之前是，完全被骗的光景里面生活的。如果我们当中有的话，今天真的要醒过来，你是永远不死的，你的灵魂，你的本生命也是永远活的，重要的是活在哪里？怎么样来活？实在是很重要。今天你的思念、你心里面所看到的、你追求的，会就决定你的永恒的时光了。

节选摘录自 2016. 8. 14 主日信息

（诗篇 49 篇）《人在尊贵中而不醒悟，就如死的畜类》（诗篇与我-32）